



## **Александр Бастрыкин провел оперативное совещание о ходе расследования теракта в петербургском метро**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин в 0 часов 30 минут закончил проводить оперативное совещание со следственно-оперативной группой, на котором заслушал промежуточные результаты расследования террористического акта в метро Санкт-Петербурга. В работе совещания также приняли участие представители оперативных подразделений ФСБ и МВД России.

Председателю СК России доложено об объеме проведенных следственных действий. К настоящему моменту допрошено более 40 человек из числа очевидцев, сотрудников метрополитена и членов поездной бригады. Изъято большое количество предметов, записей с камер видеонаблюдения, которые подробно изучаются следователями и тщательно анализируются экспертами и криминалистами.

Точно установлено место жительства Акбаржона Джалилова, совершившего, по данным следствия, взрыв в вагоне метро. В его жилище уже проведен обыск. На изъятых с камер наружного наблюдения видеозаписях зафиксирован момент выхода подозреваемого из дома с сумкой и рюкзаком.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

На данный момент установлены личности еще двоих погибших. Таким образом, только один остается непознанным. Сегодня утром следователи приступят к процедуре выдачи родственникам тел погибших.

Генерал юстиции Российской Федерации Александр Бастрыкин дал поручение подробно установить обстоятельства произошедшего и проверить все данные о личности подозреваемого, в том числе и отработать его связи на предмет возможных соучастников из числа приверженцев запрещенной в Российской Федерации террористической организации ИГИЛ.

Официальный представитель СКР С.Л. Петренко

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1113511>